Andi és Bandi azon vitatkoznak, hogy ha egy nemesgézt lehiitiink olyan alacsony hémérsékletre, hogy megszilardul,
milyen tipusd kristalyracs alakul ki benne. Abban egyetértenek, hogy a lehetd legstirtibb elrendezédés fog kialakulni.

Andi azt mondja, hogy az egymassal parhuzamos sikokban négyzetracsban helyezkednek el az atomok, és barmelyik
racssik atomjai az alattuk lévs racssik atomjai kozotti ,hézagokban tilnek”.

Bandi azt mondja, hogy & ezt a ,hézagokban #l§” elvet mar a sikon beliil is alkalmazné, s igy nem négyzetracsba,
hanem szabalyos haromszogracsba rendezné el az atomokat.

Kinek van igaza? Melyik a stiriibb elrendez&dés? Mekkora a szabalyos gémboknek tekinthet6 atomok ,térkitoltése”
az A illetve a B esetben?



